
         

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE  

Č. 6 ZE DNE 26. 1. 2024 

ZADAVATEL: Město Břeclav 

Sídlem:  náměstí T. G. Masaryka 42/3, 690 02 Břeclav 

IČO:  002 83 061 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář 

Sídlem: Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1 

IČO: 264 54 807 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Rekonstrukce letního koupaliště a krytého bazénu v Břeclavi“, ev. č. VVZ: Z2023-057614 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů („ZZVZ“), poskytuje na žádost dodavatele následující vysvětlení zadávací 

dokumentace: 

 

Vysvětlení č. 1: 

Dotaz: 

Zeleň v interiéru 

GK, GK2, GK3, květiny živé i umělé v květináčích mají být jaké výšky? 

Odpověď zadavatele: 

Dle přílohy „ODP1 SPECIFIKACE ZELENĚ“, která byla zveřejněna v rámci vysvětlení zadávací 

dokumentace č. 5 ze dne 24. 1. 2024, by měly být použity květináče o rozměru 50 x 50, výšky 45 cm. 

Výšky umělých rostlin jsou ve specifikaci rovněž uvedeny. 

 

 

Vysvětlení č. 2: 

Dotaz: 

Bazén Výpis dekorativních maleb: Ve výpisu prvků je uvedena možnost varianty, lze nahradit tiskem 

na dubond s 3m folií. To si má realizátor vybrat, co použije do cenové nabídky? Nebo to byla pouze 

informace o možnosti záměny od projektanta k investorovi? 
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Odpověď zadavatele: 

Jedná se pouze o informaci o možné záměně od projektant pro investora. Dodavatelé nacení položku 

dle popisu položky. 

 

Vysvětlení č. 3: 

Dotaz: 

Bazén Výpis zámečnických výrobků (Z1, Z2, Z3 a Z4): Ve výpisu prvků je uvedena možnost varianty, 

možno nahradit typizovanou vitrínou hliníkovou. To stejné i u položky Z4 stojan na 1 jízdní kolo a u 

toho poznámka levnější výrobek nebo sloučit stojany po více jízdních kolech a Z3 Rybka - varianta 

dubond, plexi sklo. To si má realizátor vybrat, co použije do cenové nabídky? Nebo to byla pouze 

informace o možnosti záměny od projektanta k investorovi? 

Odpověď zadavatele: 

Jedná se pouze o informaci o možné záměně od projektant pro investora. Dodavatelé nacení položku 

dle popisu položky. 

 

Vysvětlení č. 4: 

Dotaz: 

Střecha: 

Zázemí venkovního bazénu: Potřebovali bychom dopřesnit pevnostní třídu BSH hranolu. Konkrétně 

GL24, GL28, GL32 nebo GL36? Natřený? Jaký typ kotvení tohoto vazníku ke zdi? Jak to bude 

zavětrováno? 

Odpověď zadavatele: 

Pevnostní třídy BSH hranolů: 

GL32 – část vazníků nad zahrádkou (4 ks vazníků v části „vybíhající z půdorys“) 

GL30 – ostatní vazníky 

Dle zvyklostí je kotvení záležitostí výrobní dokumentace. Musí být předložena dodavatelem výrobku a 

před zabudováním schválena stavbou (a statikem projekce). 

Může být provedeno např. U profilem kotveným shora do ŽB věnce P8 do věnce + kolmá navazující 

oboustranná P8 (400 mm vysoká) + 2-3x M16. 

Zavětrování je rovněž záležitostí výrobní dokumentace. 

Je uvažováno v rovině střechy. A dále úhlopříčně v místě kotvení vazníku k věnci. 

 

Vysvětlení č. 5: 

Dotaz: 

 V případě exteriérových hliníkových výplní otvorů je obecně požadován součinitel prostupu tepla UD/W 

= 0,8 W/(m2K). Toto je parametr, který je přísnější než norma ČSN 73 0540 stanovuje pro pasivní 

budovy a v případě malých, členitých otvorů a prosklených hliníkových dveří (oproti oknům výrazně 

horší parametry vlivem liniových prostupů prahů, absencí celoobvodového kování,…) je jen stěží 

splnitelný až nesplnitelný. Je možné tento požadavek zmírnit alespoň u dveří a jiných problematických 

otvorů? 
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Odpověď zadavatele: 

Ano. U dveří je možné tento požadavek zmírnit na 1,1 W/m2k. Tzn. u výrobků AL/15, 21, 24, 42, 43, 

45, 46. 

 

Vysvětlení č. 6: 

Dotaz: 

Střecha: 

Zázemí venkovního bazénu: Potřebovali bychom dopřesnit třídu BSH hranolu. Konkrétně GL24, GL28, 

GL32 nebo GL36? Natřený? Jaký typ kotvení tohoto vazníku ke zdi? Jak to bude zavětrováno? 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel odkazuje na svou odpověď u vysvětlení č. 4 výše.  

 

 

Jelikož to povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje, neboť nedošlo ke změně zadávací 

dokumentace, zadavatel neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek. 

 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Mária Kopecká, advokátka 

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, 

osoba zmocněná zastupovat zadavatele při výkonu zadavatelských činností 
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